旭川市立東明中学校

令和4年度 新2・3年生 保護者の皆様

旭川市立東明中学校 校長 岩瀬 一弘

「マチコミメール」の登録のお願い

下記の内容をご覧いただき,ご同意の上,スマートフォンおよび従来型携帯電話を利用している保護者の皆様に、メールシステムへの登録についてお願いいたします。

記

(1) 登録していただく期間

登録した日からお子様が東明中学校を卒業するまで (お子様の進級後,新しい所属学級が確定しましたら,改めてグループ登録変更のご連絡をさせていただきます)

※3月11日(金)までのご登録をお願いいたします

(2) 本校から緊急メールを送付する例

- ①大雨、台風、吹雪、地震等によって登校時刻・下校時刻が変更になるとき
- ②不審者情報に関わる注意喚起が必要なとき
- ③校区内で重大な事件・事故が発生したとき
- ④その他、本校が緊急で連絡をする必要があると判断したとき

(3) 留意事項

- ・スマートフォン及び従来型携帯電話で使用可能です
- ・*スマートフォンでは「マチコミアプリ」をインストールして使用することが基本と* なります
- ・お子様の学年, 部活動ごとに異なるグループに所属していただきます (お子様が複数の学年に所属している場合は, 両方のグループにご登録ください)
- ・メッセージの発信は本校職員が行います
- ・端末の通知設定でマチコミアプリをブロックしないようお願いします
- ・登録時と緊急メール受信の際の通信料 (データ使用料) は登録者の方のご負担となります
- ・保護者様の端末、お名前でご登録ください

(4) 使用する機能について

本校では、マチコミメールは非常時の一斉連絡等に使用するものであり、「お休み連絡機能」等の他のサービスにつきましては使用を予定しておりません。お子様の欠席につきましては、状況を確認させていただくこともありますので、従来同様、お電話で学校にご連絡いただきますようお願いします。

(5) 「マチコミリサーチ」及び広告表示について

マチコミメールでは、週に1回程度、「マチコミリサーチ」というメールが届きますが、運営企業のサービス向上や防犯に関する意識調査、協力企業の商品開発・告知の内容であり、回答につきましては必須ではなく、任意となっています。

また、「マチコミリサーチ」及びこのサービスを利用する際に表示される広告につきましては、本校とは一切関係ありません。

マチコミメールは広告収入により運営されている無料サービスであることを,予め 御理解いただきますようお願いします。

(6) マチコミへの新規登録方法

※ご兄弟の分ですでに登録している場合は、 ⑨へお進みください

A スマートフォンの場合

- ①アプリをインストールする (無料)
- ②アプリを起動し、「新規登録」をタップする
- ③利用規約を読み、「同意」をタップする
- ④新規登録画面が表示される
- →受信可能なメールアドレス等必要事項を入力
- ⑤ ④で入力したメールアドレスに*認証コード*が届くので、それをアプリに入力する
- ⑥ユーザー情報登録画面が表示されるので、必要事項を入力し「登録」をタップする





⑦グループ登録画面が表示されるので、「登録用メールアドレス」を入力し、グループ への登録手続きを行う(*まずは学級からお願いします*)



【今回の登録グループ】

グループ名 登録用メールアドレス 登録期限 パスワード

本 HP 上では公開してません。必要な場合は学校まで連絡をお願いします。

※本日配布(生徒を通じて配布)の資料には記載されています。

(33-3824 マチコミメール登録担当または教頭まで)

※ニックネーム、お名前、ふりがな、性別が必須項目となります ニックネームには、「お子様の氏名(続柄)」を入力ください

- (例)「東明太郎(母)」「東明花子(父)」など ※双子の場合は、兄(姉)の氏名でご登録下さい。
 - ⑧ ⑦の手続き後、アプリのトップ画面に 登録したグループ名(○年△組、□□部など) が表示されていれば完了



⑨ ⑧の手続き後、アプリのトップ画面の「+グループを追加する」をタップし、⑦と同様に、グループ登録画面が表示されるので、「登録用メールアドレス」を入力し、グループへの登録手続きを行う

(ご兄弟の学級や部活動のグループにも追加登録お願いします)

※お子様が同じ部活動に所属している場合は、兄(姉)の氏名でご登録下さい。

<u>※アプリのトップ画面に、登録すべきグループ名がすべて表示されているか確認してくだ</u>さい

B 従来型携帯電話の場合

- ①上記登録用メールアドレスに空メールを送信する
- (送信時にするご自身のアドレスはパソコン、ヤフーメール等のフリーアドレスも可)
- ②メールが返信されるので、その中にあるURLにアクセスする
- ③画面の手順に従ってグループ登録をする
- ※不明な点がありましたら、本校までお問い合わせください。
 - ○本メール配信サービスの運用は「ドリームエリア株式会社」という企業が行っています。「一般財団法人日本情報経済社会推進協会(JIPDEC)」の認定取得を受けています。
 - ○登録時のメールアドレス等の情報は、学校側からは分からない仕組みになっております。
 - ○登録後にメールアドレスの変更を行うなどで緊急メールが受信できなくなった場合 は学級担任にご連絡下さい。再登録に係わる文書をお渡しいたします。